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Slovo AMSP ČR

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

čeká nás pokles ekonomiky. Jinými slovy 
recese. Předpokládá to Ministerstvo 
financí ve  své makroekonomické pro-
gnóze, kterou sněmovní Výbor pro roz-
počtové prognózy nedávno označil 
za  rea listickou. Co z  toho vyplývá pro 
české podnikatele?

Ministerstvo sice zlepšilo výhled na hos-
podářský růst v letošním roce na 2,4 % ze 
srpnových 2,2, pro příští rok ale zhoršilo 
očekávání na pokles 0,2 %, když v srpnu 
čekalo růst o 1,1 procenta.

Jako by experti slyšeli všechny ty no-
vinářské dotazy, které se na  mne jako 
představitele  Asociace malých a  střed-
ních podniků a živnostníků ČR poslední 
dobou jen sypou. Kolik firem už zkra-
chovalo? A dáte nám kontakt na někte-
rou z nich?

Odpovídám jim, že tak jednoduché to 
není. Donedávna rozjetá firma nemůže 
stopnout výrobu a  poslat lidi domů ze 
dne na den. A tam, kde už touhle dobou 

o ukončení činnosti pod tlakem nynější 
ekonomické reality opravdu uvažují, se 
tím určitě chlubit nebudou. To by hrozící 
krach jen uspíšili.

Čeští podnikatelé ale nejsou zvyklí 
fňukat. Mají vynikající trénink v  překo-
návání nejrůznějších potíží a  hledání 
možných řešení v  situacích, které jsou 
zdánlivě neřešitelné. Postaraly se o  to 
snad všechny minulé vlády, ta současná 
jim zdatně sekunduje.

České firmy to v  mezinárodní konku-
renci nemají lehké. Přesto se dovedou 
prosadit. I  když to zní banálně, zásluhu 
na  tom mají „zlaté ruce“, ale také neo-
třelé nápady a odvaha. Začátkem 90. let 
všichni Češi dumali, za jak dlouho dože-
neme Německo, které pro nás vždycky 
představovalo jakousi metu. Teď se 
nám opět vzdaluje. Zase nás o  kus 
předběhlo. Na  protikrizový balíček, 
který byl představen koncem listopadu 
v  Německu, žádná z  ohlášených forem 
české podpory prostě nemá.

Tato realita se odráží zcela jasně v  ná-
zvu hlavního projektu AMSP ČR pro pří-
ští rok. Zatímco ten letošní se jmenoval 
Rok  nových technologií, teď nás čeká 
Rok udržení podnikání.

My všichni stále věříme, že se ho udržet 
podaří. A uděláme pro to maximum.  

JoSef Jaroš,
předSeda předStavenStva amSp Čr
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Roční projekt Asociace malých a středních  
podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) 

proběhl cílovou páskou!  
Nezbývá než rekapitulovat.

CIRKULÁRNÍ EKONOMIKA UZAVÍRÁ ROČNÍ PROJEKT 

Rok udRžení podnikání 2023
To je Název Nového ročNího projekTu!
Vnímáme, že příští rok bude pro segment 
MSP a OSVČ velmi těžký, a proto chceme 
být nápomocni s inspirací a zkušenostmi 
velkých podniků a  prvoligových hráčů 
v  oboru. Tím podpořit úsilí menších 
a  středních firem a  pomoci udržet jejich 
podnikání, které dnes už není jen o šikov-
nosti, ale také o okolních podmínkách.

Zaměření projektu odráží realitu podni-
katelského prostředí v  roce 2023. V  tra-
dičních oborech MSP řeší nejpalčivější 
problémy, jako jsou úspory, chytrá řešení, 
digitalizace a  s  ní spojená kybernetická 
bezpečnost. Dalšími tématy jsou ESG, 
udržitelné investování a  cirkulární eko-
nomika. Projekt chce přispět k  udržení 

podnikání MSP napříč obory ve složitém 
období vysokých cen energií, pohon-
ných hmot, vysoké inflace, tlaku na mzdy, 
narušení dodavatelsko-odběratelských 
řetězců, prudkých výkyvů cen materiálů 
a  dopadů války na  Ukrajině včetně ztrát 
některých trhů.

Přineseme vám inspiraci a  praktické pří-
klady k řešení úspor energií, představíme 
nové trendy, digitalizaci, elektromobilitu, 
chytrá řešení z  oblasti inovací a  souvi-
sející nutnou osvětu v  oblasti ochrany 
duševního vlastnictví, včetně témat 
zpracování odpadů, recyklace, využívání 
druhotných surovin, tedy obecně zásad 
cirkulární ekonomiky.

Projekt rovněž aktivně přispěje k osvětě 
tématu ESG, tedy formy investování, při 
které se kromě finančního zisku hledí 
také na  udržitelnost a  sociální dopad 
investice.

Rezonuje s vámi náš nový projekt? 
Sledujte nás od 1. 1. 2023 na  
www.rup2023.cz a sociálních sítích!

Chcete se podílet na  jeho přípravě? 
Dejte nám o sobě vědět!

Těšíme se na vás a jsme tu pro vás!

aSocIace malých a Středních podnIků  
a žIvnoStníků ČeSké republIky
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